

# 16人晋级丹灶“十佳新歌声”决赛

决赛将于8月10日晚在丹灶文化广场举行,欢迎街坊到场观看

近日,2018丹灶“十佳新歌声”青年歌唱争霸赛初赛成功举办,16强选手晋级决赛。据悉,大赛决赛于8月10日晚在丹灶文化广场举行,将为观众带来了一场精彩的音乐盛宴,市民可前往现场观赏。

2018丹灶“十佳新歌声”青年歌唱争霸赛由丹灶镇文化站、丹灶镇团委联合举办,是一个让普通民众展示才华、实现艺术梦想的平台。大赛从6月启动全城招募,共吸引50多位选手参与角逐。

进入初赛的30名选手进行了激烈较量。最终,凭借出色的发挥,李晓宣、周雅淇、麦伟豪等进入16强,晋

级决赛。

“本次活动的主要目的是让街坊当主角,通过全民行动、全媒推动的方式,广泛发动和组织社会各界参与。”丹灶镇文化站活动负责人表示,本次大赛是一次影响广泛、大众参与、意义深远的全民文化艺术推广活动,旨在发现“千里马”、培养音乐人才。

通过重重筛选,一路披荆斩棘进入决赛的16强选手,将在8月10日晚决赛现场,用心演绎动听的歌曲,角逐最后的冠亚季军奖项。届时,欢迎街坊都现场捧场,为选手们加油打气。

撰文/陈雅静



初赛评委嘉宾和参赛选手大合影。

## “小候鸟”学会唱粤语歌

仙湖管理处“小候鸟”暑期夏令营丰富课程受热捧

近日,丹灶工会仙湖管理处工联会连同鹏星社工为新市民子女举办了一期“探文化,探世界——仙湖管理处‘小候鸟’暑期夏令营”,让“小候鸟”们感受本地文化,与父母共同融入拥有浓厚文化底蕴、生机勃勃的丹灶。

夏令营开展了咏春课堂、粤语课堂、传统文化等体验环节,“小候鸟”认真学习咏春、大胆放声唱粤语歌、对本地文化赞不绝口。除此以外,夏令营还带小朋友们体验了扭气球、自制特色草帽、尝试科学小实验等乐趣……

8月5日,夏令营结营汇演上,小朋友们将所学展现在家长们面前,分别表演了咏春拳、科学实验、魔术串烧等。最后,全场“小候鸟”合唱了一曲《海阔天空》。“以前她根本



小候鸟参观康园。

就听不懂粤语,现在能够在台上唱出粤语歌,我看到真的很感动!”家长看到自己的孩子唱歌表演,感到特别欣慰。

“通过夏令营,学会了扭气球、认识了酸碱反应、康有为先生,还开口讲粤语,这些都是从未有过的体验,期望

明年再参加。”参与夏令营的小陈开心地分享。

撰文/吴玮琛  
通讯员 梁燕珊

## 老人深夜迷路 交警护送回家

近日,一位从广州到丹灶探亲的七旬老太,夜间在丹灶街头迷路,丹灶交警了解到相关情况,经过近一个多小时的努力,将她安全护送到家。

当日晚上八点左右,丹灶交警中队民警易建主、辅警黄财华在巡逻丹灶城区的

商业大道时,发现一位老太太茫然地坐在路旁的花基上,见了警车到来就急忙起来招手。民警将老太太扶到路边安全的地方进行询问,得知老人迷路了。

经了解,这位76岁的老人家住在广州,其女儿住在

丹灶云峰仙境,她从广州到丹灶探望女儿。由于路不熟,晚上出来买完东西后找不到回家的路,老人又提着不少的东西,走路走得脚都疼了,就一直坐着路边,见到有警车过来赶紧求助。

民警在得知情况后,将

老人搀扶到警车上坐下,并递给老人一瓶矿泉水,随后立即联系上老人的女儿,并将老人护送回家。见到民警将老人安全送到家里,老人家属热泪盈眶,对民警表示感谢。

撰文/陈雅静 通讯员 冯杰成

## 带着三娃骑电动车 “贪快”妈妈被叫停

深夜里,一名年轻的妈妈为贪图快捷方便,骑一台轻便电动自行车,搭载着三名孩子在桂丹路主道上行驶,过程中险象环生,最后被执勤经过的民警发现并制止,及时消除安全隐患。

8月5日晚上,一名年轻的妈妈骑着轻便电动自行车,载着三名年龄约五到十岁的孩子,车上四人既没有配戴安全头盔,也没系安全带,在桂丹路主道金沙往丹灶方向行驶着。据悉,该女子为贪图快捷方便,竟然冒险行驶在桂丹路主道上。

这危险的一幕刚好被佛山市公安局南海分局交警大队丹灶中队出警回来的民警们发现,民警随即用高音喇叭对该女子喊话,指挥她从前方路口转入辅道,离开危险路段,同时利用警车在他们的后方做安全防护,防止电动车与其他车辆发生碰撞。

待这一车四人转入辅道后,民警指挥其在离丹灶中队不远的公交站路段停下。警服人员先是安抚了他们的情绪,然后将他们带回中队内休息。在中队接待室里,待孩子们情绪稳定后,民警们对该名女子张女士说明了电动车载着人在机动车道上行走的危险性,并向他们传授安全防范知识。

等了约半个小时后,孩子们的姨夫开着汽车来到中队,将三个孩子安全接走了,临走前再三向民警们致谢。

撰文/吴玮琛  
通讯员 吴金声 李健威